



## **В Свердловской области перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в ряде особо тяжких преступлений, в том числе в убийстве несовершеннолетней**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей Сысертского района в возрасте 17 и 20 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3, п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера), п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней) и п.п. «ж»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с изнасилованием).

По данным следствия, с 2011 по 2013 годы 17-летний обвиняемый в одном из сел Сысертского района, используя беспомощное состояние своей малолетней сестры, страдающей психическим расстройством, неоднократно совершал в отношении нее иные насильственные действия сексуального характера. Кроме того, в июне 2013 года в ночное время указанный несовершеннолетний обвиняемый совместно со своим 20-летним знакомым, находясь в этом же селе Сысертского района, совершили изнасилование и иные насильственные действия сексуального характера в отношении 17-летней жительницы Челябинской области. После этого они совершили ее убийство.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/902992>